
REZULTAT FINAL

PROIECTE ADMISE

Nr crt BENEFICIAR/ SOLICITANT DENUMIRE PROIECT

PUNCTAJ 

OBTINUT

SUMĂ 

SOLICITA

TĂ 

SUMĂ 

ELIGIBILĂ DESCRIERE PROIECT

1

ASOCIAȚIA ACASĂ LA 

HUNDORF SAH la Târgu Mureș, ediția 2024 90,8 60.000,00 60.000,00

SAH la Târgu Mureș, proiect care se concretizează în realizarea unei expoziții 

fizice și a unei expoziții virtuale a rezidenților Școlii de-Acasă Hundorf/ SAH, 

ajunge la a treia ediție consecutivă, făcându-și loc pe harta evenimentelor din 

municipiul Târgu Mureș. Expozișia fizică are loc în Cetatea din Târgu Mureș, 

Bastionul Tăbăcarilor, un spațiu asumat încă de la început și promovat ca atare 

și cuprinde lucrările tinerilor artiști din țară și din străinătate realizate în 

rezidențele Școlii de- Acasă, Hundorf, ediția 2024.  În fiecare an, aproximativ 

20 de tineri vin la Hundorf, așa încât expoziția multi și inter disciplinară ce 

conține instalații , video, artă plastică, literatura, film, cercetare artistică este 

întotdeauna o provocare atât pentru curatori, cât și pentru public.  Expoziția 

este înscrisă în cadrul NAG/ Noaptea Albă a Galeriilor și va fi deschisă pentru 

public trei săptămâni.  La vernisaj vor fi prezenti tinerii artisti – rezidentii 

anului 2024, artisti din comunitatea SAH, invitatii asociatiei pentru vernnisaj – 

conf .dr. Anca Boeriu, artist vizual, istoricul  de artă Ioana Vlasiu, criticul de 

arta Ruxandra Dreptu, curatori, jurnalisti, echipa de proiect.

SAH / Scoala de-Acasă Hundorf / www.acasalahundorf.ro este un program 

anual de rezidențe artistice ce are loc în Hundorf (azi, Viișoara, județul 

Mureș), ajuns acum la editia a VIII-a. Este destinat tinerilor artisti din tara si 

din strainatate, care nu au mai fost in altă ediție a rezideței.

SAH este o inițiativă crescută și dezvoltată în județul Mureș, prezența acestui 

program la Targu Mureș fiind o consecință firească în condițiile în care 

municipiul Târgu Mureș este un cluster cultural ce reunește și prezintă 

inițiativele locale.

2 Asociația Artistilor Plastici Mures* Atelier 2024 88 37.800,00 33.333,33

Proiectul ”Atelier” este cel mai important proiect organizat anual de asociația 

noastră, unde toți membri asociației au posibilitatea de a crea lucrari de artă. 

Perioada de desfășurare este de cinci  luni. În această perioadă se organizează 

mai multe ateliere de creație în aer liber pentru grupuri de 10-15 persoane și se 

lucrează în fața subiectului i ales, se țin cursuri teoretice și practice de 

perfecționare în Galeria Unirea și se organizează un atelier de o săptămână în 

Târgu Mureș pentru 25-30 de artiști plastici. Din lucrarile realizate în această 

perioadă se selectează aproximativ 75-80 de lucrări pentru expoziția de final 

organizată în perioada 6-21 decembrie. Se editează și se tipărește un catalog 

cu lucrarile din expoziție și cu fotografii din momentele creației. O parte din 

materialele de pictură, cazarea și masa participanțiilor ( când este cazul) , 

costurile de tipărire a catalogului, afișelor, diplomelor de participare , parțial 

sunt susținute din bugetul proiectului.  

3 SC Visual Light Crew Metamorfoze 5 87,8 60.000,00 60.000,00

Aflat la a 5-a ediție, Metamorfoze este primul proiect de artă stradală din 

Târgu Mureș, prin care artiștii locali încearcă an de an să pună în valoare 

spațiul public prin realizarea de picturi murale pe suprafețele unor ziduri/ 

pereți din cartierele mureșene. Ediția din acest an va fi implementată de Visual- 

Light Crew în parteneriat cu 3g Hub și vizează realizarea a doua lucrări cu 

tema Creative Human Intelligence pe suprafața a doua transformatoare 

electrice din carterele Unirii și Cornișa din Târgu Mureș. 

4

Asociația Culturală Fotoclub Târgu 

Mureș

Al 11-lea salon international de arta 

fotografică la Târgu Mureș 86,2 6.350,00 6.350,00

Al 11-lea Salon Internațional de Artă Fotografică Tg Mureș, din 01.08.2024 

până în 01.10.2024 primirea lucrărilor, jurizarea 04.10.2014 și vernisajul 

11.10.2024, la galeria Fotoclubului aflată în Bastionul Blănarilor din Cetatea 

Medievală. 

PROIECTE RESPINSE
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1 DIGITAL IMAGE SRL Târgu Mureș-ul văzut de sus 59,33 59.250,00

2 HIFA - Romania Ajutor pentru Toti

PERLE ASCUNSE XIV - Expozitia 

creatiilor de arta si artizanale ale 

persoanelor cu dizabilitati 54,6 46.000,00

* sumă solicitată diminuată conform art. 13, alin. (4) din Ordonanța 51/1998 

privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor 

culturale cu modificările și completările ulterioare 

DOMENIU - Arte vizuale (pictură, sculptură, grafică, fotografie, film, artă stradală, proiecte curatoriale, etc), desfăşurate pe teritoriul municipiului


